



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6048.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-14 14:39**

Parlex azonosító: **E5K6NY630001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gy. Németh Erzsébet (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Melyik Fidesz-közeli cégnek fizet milliókat az Orbán-kormány a használhatatlan lélegeztetőgépek raktározásáért?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Három héttel ezelőtt Varga Zoltán képviselőtársammal sikerült bejutnunk abba a raktárba, ahová az Orbán-kormány igyekezett elrejtetni a világ elől azt a több mint 16 ezer darab, 300 milliárd forintért vásárolt lélegeztetőgépet, amelyet 2020-ban, a Covid-járvány kirobbanása idején vásároltak. Mint kiderült, a lélegeztetőgépeket a piaci ár többszöröséért, szegyetelenül túlárazva vette meg a Szijjártó Péter vezette Külgazdasági és Külügyminisztérium egy azóta nyom nélkül eltűntetett maláj cégtől. A végső csattanót pedig az adta, hogy a kínai gyártású lélegeztetőgépek nem is felelnek meg az egészségügyi előírásoknak, vagyis használhatatlanok. Emiatt még adományként sem tud megszabadulni tőlük az Orbán-kormány.

Nem volt elég azonban 300 milliárd forintot ellopni a magyarok közös pénzéből. A használhatatlan, porosodó lélegeztetőgépek raktározására évente közel 1 milliárd forintot, havonta 65 millió forint plusz áfát fizet ki a Pintér Sándor Belügyminisztériuma alá tartozó Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ). A képviselőtársammal felkeresett gödöllői raktár valódi tulajdonosát azonban ugyanúgy homály fedi, mint a bővli lélegeztetőgépeket az Orbán-kormány nyakába sózó külföldi céget. A raktár területén nem találtunk cégtáblát, amely a belföldi cégek székhelyén ugyan kötelező, telephelyén viszont csak ajánlott. Ha azonban külföldi cég birtokolja a raktárat fióktelepként, akkor ott is kötelező lenne a cégtábla. Tehát jelenleg papíron százmilliárdokat érő egészségügyi eszközök vannak egy olyan épületben, amelyről senki sem tudja, hogy kié.

Hiába kérdeztünk a helyszínen, se a raktár dolgozói, se a bejáráson megjelenő Jenei Zoltán, az OKFŐ főigazgatója nem tudta megmondani, hogy ki a raktár tulajdonosa. Vagyis az Országos Kórházfőigazgatóság úgy fizet havonta 65 millió forint plusz áfát a szemétre való

lélegeztetőgépek raktározásáért, hogy állításuk szerint azt sem tudják, ki kapja a pénzt.

Az elmúlt 13 év orbáni korrupciójának történetében a lélegeztetőgép-biznisz tűnik az egyik legaljasabb és legsikeresebb lopásnak. Ráadásul kétszer lopták meg a magyar embereket: először túlárazva megvették a gépeket, majd feleslegesen kellett fizetniük a tárolásért. Egyedül a Fidesz-közeli milliárdos elit járt jól a bizniszen, akik a magyarok tízezreinek halálával járó koronavírus-járványon is képesek voltak nyereszkedni.

Kérdezem hát Miniszter Urat!

Melyik az a cég, amelynek évi egymilliárd forintot fizet az Orbán-kormány a használhatatlan lélegeztetőgépek raktározásáért? Nevezze meg, melyik magyar milliárdos, melyik Fidesz-közeli vállalkozó gazdagodik a magyarok meglopásán!

Várom válaszát!